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Losungen Vorkenntnistest

. Eine Vene hat Venenklappen.
X richtig
[0 falsch

. In den Venen des Korperkreislaufs wird sauerstoffreiches Blut transpor-
tiert, deshalb ist es hellrot.

O richtig

x| falsch

. Wodurch wird das venoése Klappensystem beim Blutriicktransport zum
Herzen unterstitzt?

Muskelpumpe

. Eine periphere Verweilkaniile wird nur gelegt, wenn die Patientin/der Pati-
ent Medikamente oral nicht einnehmen kann.

O richtig

X falsch

. Das Legen einer peripheren Verweilkaniile ist fiir die meisten Menschen
schmerzhaft.

X richtig

O falsch

. Die periphere Verweilkaniile wird erst gewechselt, wenn die Einstichstelle
gerdtet ist.

LI richtig

X falsch

. Aus hygienischen Griinden benétigt man zwei Pflegefachpersonen, um ein
korrektes Vorgehen zu gewéhrleisten.

O richtig

X falsch

. Nennen Sie zwei Aspekte, die bei einem aseptischen Verbandswechsel be-
achtet werden miissen.

Zur Vorbereitung wird das Sterilgut auf Unversehrtheit und Datum kont-

rolliert.
Der Arbeitsplatz wird in eine sterile und unsterile Seite unterteilt und ent-

sprechend eingerichtet.
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9.

10.

11.

12.

Der Verband einer peripheren Verweilkaniile muss tédglich kontrolliert
werden.

X richtig

L1 falsch

Ein Stauschlauch wird beim Legen einer peripheren Verweilkaniile nur

verwendet, wenn die Patientin/der Patient schlecht tastbare Venen hat.
Ll richtig
Xl falsch

Zu den hygienischen Richtlinien geh6rt unter anderem eine einwandfreie
Desinfektion der Hande der Pflegefachperson sowie die Beriicksichtigung
der richtigen Einwirkzeit des Hautdesinfektionsmittels.

Xl richtig

[ falsch

Beim Verbandswechsel stellen Sie fest, dass die periphere Verweilkaniile
ca. 0.5 cm aus der Vene herausgerutscht ist. Sie schieben die Verweilkaniile
in die Vene zuriick und fithren den Verbandswechsel zu Ende.

Ll richtig

Xl falsch



